

Laborales MEC

Es necesaria una bolsa de trabajo

El sistema de contratación que viene siguiendo desde hace años la Dirección Provincial del MEC para la cobertura de sustituciones es, cuando menos, oscuro y parece responder más a intereses particulares que a los intereses del servicio. Desde hace también años, desde CC.OO. venimos reclamando la creación de una bolsa de trabajo que permita realizar estas sustituciones con rapidez y, sobre todo, transparencia. Es lo menos que se le puede pedir a la Administración.